

BESCHEINIGUNGTUV

TÜV AUSTRIA

bestätigt, daß das Qualitätsmanagementsystem der Gesellschaft



KLEEMANN HELLAS A.G. GR - 611 00 KILKIS, GRIECHENLAND

den Anforderungen der Norm ISO 10002:2018 Qualitätsmanagement – Richtlinien für Kundenzufriedenheit und die Verwaltung Ihrer Beschwerden in Organisationen in folgenden Bereichen entspricht.:

ENTUWURF, HERSTELLUNG, MONTAGE, EINBAUSTUDIEN, METHODEN FUR DIE ENDABNAHME UND DIE PRUFUNG VON AUFZUGEN UND ZUBEHORTEILEN.

Registrierungs-Nr.: 019119

Gültig bis: 2028-02-01

Erstzertifizierung: 2016-02-02

Maria Agapitou

Abteilungsleiter von Management Systemen und Produkten

Certification Body at TÜV AUSTRIA

Athen, 2025-02-02

Das Audit wurde gemäß des Zertifizierungsverfahrens der TÜV AUSTRIA durchgeführt..

TÜV AUSTRIA HELLAS 429, Mesogeion Ave. GR-153 43 Athens, Greece www.tuvaustriahellas.gr GEMI No: 1650201000

CePRK436_A4ea

rvielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA